
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  03.07.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 19 
състав, в публично заседание на 03.07.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Доброслав Руков  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер 10651 по описа за 

2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

  

 При спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от 

АПК, на поименното повикване в  10.10  часа се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ „КАБЕЛКОМЕРС“ ООД – редовно уведомено, представлява се от АДВ. П., 

с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ – редовно 

уведомен, представлява се от ЮРК. М.  с пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор  Пламен Райнов 

 ВЕЩОТО ЛИЦЕ В. Л. Г. – редовно призовано, явява се лично. 

 ВЕЩОТО ЛИЦЕ ПРОФ. Д-Р И. Г. Г. – редовно призовано,  не се явява. 

  

 СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като не намери процесуални пречки за даване ход на делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА писмо от трето, неучастващо по делото лице „Електрохолд продажби“ 

ЕАД, /с предходно наименование „ЧЕЗ ЕЛЕКТРО България“ АД/, постъпило на 

29.04.2024 г., с което представя преписката Договор за изкупуване на електрическа 

енергия № 27/01.12.2010 г., включително документите във връзка с допълнителните 

споразумения към този договор, декларации на производителя и други, както и 

протоколи от измерванията, фактури и доказателства за плащане на количествата 



електрическа енергия, закупени от „Кабелкомерс“ ООД, произведени от ВЕЦ „Черни 

Осъм“, в периода 15.12.2018 г. - 07.11.2023 г. 

ДОКЛАДВА писмо от трето, неучастващо по делото лице „Национална електрическа 

компания“ ЕАД, постъпило на 29.04.2024 г., с което представя, във вид на заверен 

препис доказателства за направените плащания от обществения доставчик за 

закупуване на произведената електрическа енергия от ВЕЦ „Черни Осъм“, 

собственост на „Кабелкомерс“ ООД, в периода 15.12.2018 г. - 07.11.2023 г. 

ДОКЛАДВА писмо от трето, неучастващо по делото лице Фонд „Сигурност на 

Електроенергийната Система“, постъпило на 30.04.2024 г., с което представя, във вид 

на заверен препис доказателства за направените плащания от Фонд „Сигурност на 

Електроенергийната Система“ за компенсиране с премии за продадената електрическа 

енергия от ВЕЦ „Черни Осъм“, собственост на „Кабелкомерс“ ООД, в периода 

15.12.2018 г. - 07.11.2023 г. 

ДОКЛАДВА писмо от трето, неучастващо по делото лице „Електрохолд продажби“ 

ЕАД, постъпило на 04.06.2024 г., с което представят документ от пощенска пратка, 

както и пълномощно. 

ДОКЛАДВА молба от пълномощника на ищеца адв. П., постъпила на 21.06.2024 г., с 

която заявяват, че поради краткия срок не могат да извършат справка и да изразят 

становище относно постъпилата молба от „Електрохолд продажби“ ЕАД и 

предоставят на съда да прецени дали третото лице е изпълнило задълженията си за 

предоставяне на съответните писмени доказателства. 

Адв. П.: Не съм запознат, делото при проверка миналата седмица в деловодството не 

беше на разположение.  

Юрк. М.: Запозната съм с представените писмени доказателства и моля да се приемат.  

СЪДЪТ съобрази, че ищецът е имал достатъчно възможност да се запознае с 

представените и докладвани току що документи, защото е бил уведомен своевременно 

за постъпването им. Липсата на процесуална активност от негова страна не е пречка за 

приемането им в днешното съдебно заседание. Водим от горното,  

   СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените с писма от трети, неучастващи по делото лица, а именно 

„Национална електрическа компания“ ЕАД, „Електрохолд продажби“ ЕАД и Фонд 

„Сигурност на Електроенергийната Система“ писмени документи като доказателства 

по делото. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на адв. П. в срок до 15.07.2024 г. да вземе становище по 

пълнотата на договора представен от Еврохолд. 

Вещото лице: Разгледал съм заедно с другото вещо лице документите постъпили по 

делото. Водим активна кореспонденция с другото вещото лице, но той ми сподели, че 

все още няма постъпили технически документи за да отговори на поставените 

въпроси. Тези документи трябва да бъдат предоставени от ищеца.  

СЪДЪТ указва на вещото лице професор Г., че в срок до 15.07.2024г. следва да 

представи в писмен вид по делото точен списък на документите, които са му 

необходими за изготвянето на техническата част от заключението за да може тези 

документи да бъдат представени от ищеца или от друго лице, при което евентуално те 

се намират.  

Да се изпрати съобщение на вещо лице Г..  

СЪДЪТ ДОКЛАДВА и молба от 09.05.2024г. от ищеца, с която са представени 



писмени документи под опис. 

Юрк. М.: Не сме се запознали с тази молба. 

СЪДЪТ служебно констатира, че препис от молбата заедно с приложените към нея 

документи не са изпратени на ответника. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на юрк. М. в едномесечен срок от днес да се запознае и да 

вземе становище по приложените към молба от 09.05.2024 г. документи. 

Адв. П.: Представили сме преписи за ответника. 

СЪДЪТ СЛУЖЕБНО КОНСТАТИРА, че към молбата има бележка препис за 

ответника.  

УКАЗВА НА СЪДЕБНИЯ СЕКРЕТАР да провери дали в деловодството не са 

останали копия от документите към молбата от 09.05.2024 г. на ищеца. В случай, че 

такива са останали същите да бъдат обособени в отделен том, а копията от тях да 

бъдат изпратени на ответника.  

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ: Молим да се даде възможност на вещите 

лица да изготвят заключението си. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещите лица да изготвят допуснатата комплексна СИЕ и 

СТЕ.  

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ: За момента нямаме други доказателствени 

искания. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 18.09.2024 година  от  09.30 часа, за която дата и 

час  страните уведомени чрез пълномощниците си. 

Вещото лице Г. лично. 

СГП чрез представляващият я прокурор. 

Да се изпрати съобщение до вещото лице Г.. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.31 часа. 

 

  

                                             СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

  
 
 


